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新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会会議録（Ｈ２３第４回） 
 

日 時：平成２３年８月８日（月）１３：３０～１５：４０ 

場 所：市役所３階 応接会議室 

出席者（敬称略）：新居浜市連合自治会（日野）、新居浜市議会（大條）、にいはま環

境市民会議(眞鍋)、新居浜市老人クラブ連合会（佐々木）、新居浜市農業協同組

合（鈴木）、新居浜市食生活改善推進協議会（秦）、新居浜市女性連合協議会（野

村）、新居浜市消費生活推進協議会（岡山）、四国電力（株）新居浜支店（石川）、

愛媛県トラック協会新居浜支部（寺西）、新居浜市公民館連絡協議会（真鍋） 

欠席者：新居浜商工会議所、温暖化を止める会新居浜、新居浜建設業組合、いしづち森

林組合、新居浜市ＰＴＡ連合会、新居浜市連合婦人会 

傍聴人数：なし 

事務局：曽我、藤田、小松、守長、髙橋、青野、吉岡 

（ごみ減量課）本田、服部 

 

藤田（環境保全課長）  

定刻が参りましたので、新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会を開催させてい

ただきます。 

また、新居浜商工会議所渡邊様、新居浜市ＰＴＡ連合会合田様、新居浜建設業組合

飯尾様、いしづち森林組合伊藤様、新居浜市連合婦人会續木様から他の用務のため欠

席する旨について事前連絡をいただいております。 

まず、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

【 配布状況確認 】 

 

それでは、お手元にお配りしております会次第に従いまして、進めたいと思います。 

 部長 

  ７月２３日に開催いたしました平成２３年度総会についてですが、参加者は約１５

０名と少なかったと思いますが、幹事会の皆さまにはご協力くださり、ありがとうご

ざいました。 

  総会の感想アンケートを来場者にお願いいたしましたので、その集計結果について

事務局よりご報告いたします。 

 

＜事務局より、アンケート集計結果について報告＞ 
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 部長 

  問１や問２から考察すると、市役所でお配りしたチラシや市政だよりで知り参加し

ていただいた方以外に、「企業・団体」、「友人・知人」という意見が多かったこと

から、幹事会の皆様が動員のためにご尽力いただいたことが伺えます。また、問３よ

り、時節柄なのか節電意識が高いことが伺える結果になりました。 

  地域協議会の活動と、市民の関心は同じ方向を向いているということだと思います。

市民が興味を持って一緒にできる内容を、これからも幹事会の皆様と考えていきたい

と思います。 

  それでは、総会で承認を得ました今年度の活動について、内容を決めていきたいと

思いますが、まず最初に、今後のスケジュールについて簡単に説明させていただきま

す。 

 

＜事務局より今後のスケジュールについて説明＞ 

 

 部長 

  スケジュールについて何かご質問などありましたらお願いいたします。 

 

＜意見なし＞ 

  

 部長 

  それでは、マイバッグ持参推進について、事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局よりマイバッグ持参推進について説明＞ 

 

 部長 

  平成２３年度はマイバッグ持参推進として、キャンペーンを開催いたしますが、先

ほど事務局より説明のあった内容について、ご質問などありましたらお願いいたしま

す。 

眞鍋 

  確認ですが、レジ袋削減協議会とは別にマイバッグ推進キャンペーンを実施してい

きますよね。 

 部長 

  高温化対策地域協議会でのマイバッグ推進キャンペーンは、協定を結んでいない店

舗についても呼びかけするように予定しています。 

  キャンペーンのティッシュ配布は、各店舗３～５名程度を配置し、ティッシュを配

りながら呼びかけたいと思います。 



3 

 

  今回は、各店舗ごとにスタッフを出していただける団体名をお伺いし、８月２６日

（金）までにご連絡をいただけますようよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 部長 

  まだ決まっていない幹事さんにつきましては、この会終了後に事務局までご連絡い

ただきますようお願いいたします。 

  次に、マイバッグ持参推進月間ポスターについて事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局よりポスターについて説明＞ 

マイバッグ持参推進キャンペーン実施団体及び配置時間 

・消費生活推進協議会 

 10 月 5 日（水）コープえひめ宇高店 11 時～ 

10 月 6 日（木）コープえひめ山根店 11 時～ 

 10 月 6 日（木）コープえひめ中萩店 14 時～ 

 10 月 7 日（金）コープえひめ金子店 13 時～ 

・食生活改善推進協議会 

 10 月 3 日（月）パルティふじ本郷店 13 時～ 

 10 月 4 日（火）パルティふじ新居浜駅前店 13 時～ 

・四国電力(株) 

 10 月 7 日（金）マルナカ若水店 10 時～ 

 10 月 7 日（金）フジグラン新居浜店 11 時～ 

・農業協同組合 

 10 月 7 日（金）木村チェーン田所店 14 時～ 

 10 月 7 日（金）木村チェーン川東店 15 時～ 

・女性連合協議会 

 10 月 3 日（月）ジャスコ新居浜店 10 時～ 

 10 月 3 日（月）マックスバリュ西の土居店 14 時～ 

・老人クラブ連合会 

 10 月 3 日（月）マルナカ久保田店 15 時～ 

 10 月 4 日（火）マルナカ新居浜本店 15 時～ 

・公民館連絡協議会 

 10 月 3 日（月）Ｍ２大生院店 16 時～ 

・連合自治会 

 10 月 5 日（水）マルヨシセンター川東店 13 時～ 

 10 月 3 日（月）バリュー市場新居浜店 11 時～ 

・トラック協会 

 10 月 5 日（水）ザ・ビッグ松神子店 15 時～ 
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 部長 

  それでは、ポスターについて何かご意見がありましたらお願いいたします。 

 

＜意見なし＞ 

 

 部長 

  それでは、決定したいと思いますので挙手をお願いします。 

  ①事務局名を明記したポスター   ７名 

  ②高温化の説明が入ったポスター  ４名 

 

＜事務局名を明記したポスターに決定＞ 

 

 部長 

  次に、エコドライブ講習について事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局よりエコドライブ講習について説明＞ 

 

 部長 

  エコドライブ講習を実施するのかしないのかも含めてご意見をいただけたらと思

います。 

 岡山 

  ４０万円かけて１回の講習を受けて、地域の方々に広めていけるのかが不安です。 

 秦 

  普及員に講師をしていただく時には、お金はかからないのですか。 

 部長 

  レンタカー代は必要だと思いますが、旅費が発生しないのと講師謝金も安くて済む

と思っています。 

 日野 

  一度講習を受けたが、講習を受けた人が講師になることは難しいと感じています。 

 眞鍋 

  まずは、予備知識を備えてから実施してもよいのではないかと思います。 

 部長 

  それでは、今年度はエコドライブ講習の実施は見送ることにして、来年度に向けて

検討を進めていきたいと思います。 

  次に、５月に講習を受けていただいた方にお願いするアンケート案について、追加

してほしい質問などありましたら、よろしくお願いします。 



5 

 

＜意見なし＞ 

 

 部長 

  次に、全小学校に配布するエコライフシールについて事務局より説明をお願いしま

す。 

 

＜事務局よりエコライフシールについて説明＞ 

 

 部長 

  エコライフシールについて、何かご意見はありますか。 

 野村 

  小学生に配布して、家に持って帰ってもらってから家族に啓発するということで、

子どもから学ぶこともたくさんありますので、修正した案でいいと思います。 

 部長 

  それでは、決定したいと思いますので、挙手をお願いします。 

 

＜エコライフシールは賛成多数で②案に決定＞ 

 

 部長 

  次に、ごみの減量についてです。事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局よりごみの減量について説明＞ 

 部長 

  では、ごみの減量についてどのようなことでも構いませんので、ご意見をお願いし

ます。また、活動の方向性が決まりましたら、予算を要求することもできます。今年

度もしくは来年度でもこういう活動がしたいというものがありましたら、あわせてご

意見をお願いします。 

 大條 

  プラスチック容器包装のごみは、引き取っていただけるレベルなのでしょうか。 

 事務局 

  施設で選別しているので、品質検査に合格しています。また、一定以上の品質があ

れば再資源化にかかる費用が軽減された場合、その一部を市に拠出金として支払って

いただける制度があるのですが、そのレベルまでには至っていません。 

（後日確認：平成２２年度は拠出金を支払っていただけました） 
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 眞鍋 

  集団回収団体は、自治会だけではなく、市民団体や学校などさまざまな団体があり、

地域で月１回程度集団回収ができるようにできればいいのではないかと思います。 

 部長 

  ごみ減量につきましては、今後の活動の方向性を検討していきたいと思いますので、

また次回にご意見をお伺いしたいと思います。 

  それでは、平成２４年度事業案について、「マイバッグ持参推進」、「エコドライ

ブの普及促進」、「節電・節水」について事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局より平成２４年度事業案について説明＞ 

 

 部長 

  本日は時間もありませんので、説明した平成２４年度事業案について、次回までに

ご検討いただいて、次回にご意見をお伺いしたいと思いますので、よろしくお願いし

ます。また次回は、眞鍋さんに講師として「省エネ」「節電」等について２０分から

３０分程度お話をお伺いしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

  それでは、次回の幹事会ですが、９月７日（水）午後１３時３０分から応接会議室

で開催したいと思います。 

  幹事の皆様には、長時間にわたりご討議いただき、大変ありがとうございました。

平成２３年度第４回幹事会は、これをもちまして閉会いたします。 

 

 


